EL MOMENTO YUCATÁN, 17 FEBRARO 2025

[Iowa-Yucatán Partners] Impulsan con becas a jóvenes de municipios
Inversión superior a 22 mil dólares apoyará a 21 estudiantes de escasos recursos que cursen el bachillerato o la universidad


By IRIDIANY MARTÍN

La asociación civil Partners of the Americas, una alianza entre Iowa y Yucatán, invertirá más de 22 mil dólares en becas para 21 jóvenes yucatecos de bajos recursos que estudien el bachillerato o la universidad, con la finalidad de impulsar la educación en el interior del estado.

La integrante del Comité Directivo, Martha Trujeque, informó que la primera entrega se realizó en Yaxcabá y que serán municipios seleccionados los que visitarán y entregarán el apoyo económico que la asociación brinda a los estudiantes.

"Somos una agrupación que nacio hace 60 años entre lowa y Yucatán y desde entonces hemos compartido diversas actividades entre ellas nuestro amor por nuestra cultura, pero también por impulsar a mas yucatecos a cumplir sus sueños, por eso se decidió invertir en la educación, principalmente en jóvenes de ajos recursos", enfatizo.

Abundó que a lo largo de los años han sido protagonistas de diversos programas culturales, agroindustriales, de apoyo a la comunidad, educativos y más
Alumnos de turismo, arquitectura, administración y biologia recibirán el estimulo para concluir sus carreras. que han dejado huella en varias partes del estado, sin embargo, recalcó que su trabajo continúa y esta vez con una meta en mayor impacto con los estudiantes.

"En esta ocasión tenemos la visita del presidente de la asociación en lowa, Jeff Wilson, quien está en la mesa de trabajo para la organización de estas entregas, junto al líder en Yucatán, William Chay Canul, y los demás integrantes, de esta manera el viernes pasado entregamos el primero apoyo enYaxcabá y seguiremos con la gira en los próximos días", destacó.

Asimismo, señaló que serán 21 jóvenes de preparatoria y universidad quienes serán acreedores de estos montos, con el objetivo de poder apoyar a quienes desean seguir estudiando e impulsar a que puedan culminar una profesión.

"Las carreras son variadas, tenemos a jóvenes de turismo, arquitectura, administración, biologia, entre otros. Sin embargo, el acompañamiento seguirá de manera puntual y también serán invitados a participar en otras actividades que organizamos", agregó.

Por otro lado, comentó que también están en pláticas con el DIF estatal para poder retomar el Programa de Cardiología en niños, ya que hace algunos años la agrupación participaba con donaciones, mismo que buscan reactivar en beneficio de los niños que no tienen los recursos para pagar alguna operación de corazón.
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