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[Iowa-Yucatán Partners] Impulsionam jovens de municípios [rurais] com bolsas de estudo
Investimento superior a 22 mil dólares apoiará 21 estudantes de baixa renda que cursam ensino médio ou universidade
Por IRIDIANY MARTÍN
A associação civil Partners of the Americas, uma aliança entre Iowa e Yucatán, investirá mais de 22 mil dólares em bolsas de estudo para 21 jovens yucatecos de baixa renda que estudam no ensino médio ou na universidade, com a finalidade de impulsionar a educação no interior do estado.
A integrante do Comitê Diretivo, Martha Trujeque, informou que a primeira entrega foi realizada em Yaxcabá e que serão municípios selecionados os que visitarão e entregarão o apoio econômico que a associação oferece aos estudantes.
"Somos um grupo que nasceu há 60 anos entre Iowa e Yucatán e desde então temos compartilhado diversas atividades, entre elas nosso amor por nossa cultura, mas também por impulsionar mais yucatecos a cumprirem seus sonhos, por isso se decidiu investir na educação, principalmente em jovens de baixa renda", enfatizou.
Acrescentou que ao longo dos anos têm sido protagonistas de diversos programas culturais, agroindustriais, de apoio à comunidade, educativos e mais. Alunos de turismo, arquitetura, administração e biologia receberão o estímulo para concluir suas carreiras, que deixaram marca em várias partes do estado; no entanto, ressaltou que seu trabalho continua e desta vez com uma meta de maior impacto com os estudantes.
"Nesta ocasião temos a visita do presidente da associação em Iowa, Jeff Wilson, que está na mesa de trabalho para a organização dessas entregas, junto ao líder em Yucatán, William Chay Canul, e os demais integrantes. Desta maneira, na sexta-feira passada entregamos o primeiro apoio em Yaxcabá e seguiremos com a turnê nos próximos dias", destacou.
Da mesma forma, assinalou que serão 21 jovens do ensino médio e da universidade que serão beneficiários desses valores, com o objetivo de poder apoiar aqueles que desejam continuar estudando e impulsioná-los para que possam concluir uma profissão.
"As carreiras são variadas, temos jovens de turismo, arquitetura, administração, biologia, entre outros. No entanto, o acompanhamento continuará de maneira pontual e também serão convidados a participar de outras atividades que organizamos", acrescentou.
Por outro lado, comentou que também estão em conversas com o DIF estadual para poder retomar o Programa de Cardiologia em crianças, já que há alguns anos o grupo participava com doações, mesmo que busquem reativar em benefício das crianças que não têm os recursos para pagar alguma operação de coração.
UMA CITAÇÃO DE MARTHA TRUJEQUE
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